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Directoraat-generaal Natuur 
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Auteur 

 

  

 

 
TER BESLISSING  

  
Datum 

2 mei 2024 

Kenmerk 

DGNV / 53067816 

 

Kopie aan 

 

 

Bijlage(n) 

- Brief TK 

Ontvangen BPZ 

 
 

Parafenroute 

 

Aanleiding 

Op 26 maart 2024 hebben de leden Eerdmans (JA21) en Teunissen (PvdD) 

schriftelijke vragen gesteld over het artikel 'Nederland vormt belangrijke spil in 

illegale handel bedreigde diersoorten'. Mede namens de minister voor Medische 

Zorg beantwoordt u de vragen.  

 

Advies 

U kunt de brief met de beantwoording ondertekenen, zie bijlage. 

 

Kernpunten 

- De kamervragen zijn gesteld naar aanleiding van het Telegraaf-artikel 

'Nederland vormt belangrijke spil in illegale handel bedreigde diersoorten'. Dit 

artikel verwijst naar een onderzoek van SPOTS, IUCN, Bears in Mind en ELI, 

dat melding maakt van een mogelijk bestaand crimineel netwerk gebaseerd in 

Nederland.  

- De Inlichtingen- en Opsporingsdienst van de NVWA heeft op basis van 

gedeelde (vertrouwelijke) informatie uit het onderzoek een verdachte 

aangehouden en doet verder opsporingsonderzoek.  

- De afgelopen 12 maanden zijn diverse sets schriftelijke vragen gesteld over het 

onderwerp tradtionele medicijnen. In de beantwoording wordt hier ook naar 

verwezen ten behoeve van de eenduidigheid en volledigheid.  
- Met betrekking tot de benodige middelen en capaciteit voor de aanpak van 

wildlife crime geeft u in de beantwoording aan dat dit een aandachtspunt is 

binnen de handhavingsketen. Eventuele toekenning van aanvullende middelen 

laat u aan een volgend kabinet.   

- De antwoorden zijn opgesteld in samenwerking met VWS en JenV. Er heeft ook 

afstemming plaatsgevonden binnen LNV met de directie DAD en verder met de 

NVWA, douane, RVO, politie, het OM en de Europese Commissie.  
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- De beantwoording is paralel voor akkoord voorgelegd aan de minister voor 

Medische Zorg. JenV heeft laten weten dat gelet op de inhoud van de vragen 
de beantwoording mede namens de minister van JenV niet aan de orde is.   

- De beantwoording wordt parallel ook voorgelegd aan de staatssecretaris 
Toeslagen en Douane.  




